
ПРОТОКОЛ №5
засідання методичного об’єднання кураторів академічних груп 

ВСП «Новоушицького фахового коледжу 
Подільського державного аграрно-технічного університету» 

від 06 травня 2021 року

Присутні -  18
Відсутні -1 Мельник Юлія Василівна
Запрошені -  психолог коледжу -Яна Борисівна Пінкас

Косгюченко Інна Іванівна
куратор АЛ11, голова методичного 
об'єднання

Вербіцька Юлія Миколаївна куратор ДХ12, Д12СТН
\

Грохольський Микола Олександрович куратор М ДХ13

Кобилецький Олександр Миколайович куратор М21 СП, М21СТН

Кримчак Володимир Васильович куратор А Л13

Ломачинська Олеся Віталіївна куратор М23, Д14, культорганізатор

Мельник Юлія Василівна куратор ДХ11

Мельниченко Олександр Іванович куратор М 14

Мефодовська Валентина Іванівна куратор М 1 1

Петришина Ольга Володимирівна куратор М21

Скрипник Євгенія Іванівна куратор АЛ 14

Хрустінський Віталій Борисович куратор М І2

Шарпацька Наталія Володимирівна куратор АЛ 12

Варгатюк Борис Борисович керівник фізичного виховання

Гавловський Олександр Казимирович завідувач відділенням

Мельниченко Галина Василівна завідуюча бібліотекою коледжу

Михальський Ігор Володимирович вихователь гуртожитку

Скоробагата Олеся Іванівна медична сестра



ПОРЯДОК ДЕЯНИИ:

1. Методичні орієнтири виховної роботи. Базові навички медіації.
2. Скаладання ЗНО студентами коледжу - перспектива у здобутті 

освіти в навчальних закладах 3-4 рівнів акредитації.
3. Особливості виховного процесу зі студентами в стінах 

гуртожитку.
4. Різне.

Питання №1

СЛУХАЛИ: психолога коледжу Я.Б.Пінкас, яка у своїй доповіді розкрила 
суть поняття медіації, пояснила яким чином можливе розв’язання конфліктних 
ситуацій у студентському колективі та яка роль медіатора у подоланні 
непорозумінь і конфліктів. До ознайомлення представлено відеоролик «Медіація 
-  крок до примирення».

В обговоренні взяли участь: О.В.Петришина, Б.Б.Варгатюк, Є.І.Скрипник
*

УХВАЛИЛИ: взяти до уваги методичні поради психолога коледжу
Я.Б.Пінкас та використовувати у виховному процесі.

Питання №2

СЛУХАЛИ: завідуючого відділенням О.К. Гавловського, який зауважив, що 
успішне складання студентами ЗНО - необхідна умова вступу до ВНЗ 3-4 рівнів 
акредитації, а саме для продовження навчання у ПДАТУ. Також висловив 
міркування про те, яким чином куратори других та четвертих курсів можуть 
посприяти здачі студентами ЗНО.

I I. Костюченко додала, що потрібно звернувати увагу студентів- 
другокурсників на складання саме ЗНО, а не ДПА, оскільки із завершенням 
другого курсу закінчується вивчення програм загальноосвітніх дисциплін.

В обговоренні взяли участь: Н.В.Шарпацька, О.В.Петришена,
В.Б.Хрустінський

УХВАЛИЛИ: інформацію завідуючого відділенням О.К.Гавловського 
взяти до уваги та проводити кураторам роз’яснювальну роботу в групах, 
щодо здачі ЗНО, як перспективи подальшого навчання в ПДАТУ



Питання М>З

СЛУХАЛИ: вихователя гуртожитку І.В.Михальського, який поділився 
досвідом виховного процесу зі студентами у вільний від навчання час. Розкрив 
секрет, як зацікавити сучасну молодь, захопити її корисними та потрібними 
справами.

В обговоренні взяли участь: О.М.Кобилецький, В.Б.Хрустінський,
1.1. Костюченко

УХВАЛИЛИ: схвалити досвід роботи вихователя гуртожитку
І.В.Михальського та використовувати, при потребі, у виховному процесі.

Питання №4
\

СЛУХАЛИ: голова методичного об’єднання кураторів академічних груп
1.1. Костюченко проаналізувала виховну роботу кураторів зі студентами за 
квітень 2020-2021 навчального року.
Обговорено план заходів та терміни виконання на травень місяць. 
Розглянули перспективний план роботи методичного об’єднання кураторів 
на червень 2020-2021 н.р.

В обговоренні взяли участь: М.О.Грохольський, О.І.Мельниченко,
В.І.Мефодовська

УХВАЛИЛИ:
Взяти до уваги інформацію голови методичного об’єднання кураторів 

академічних груп І.І.Костюченко та працювати над покращенням 
ефективності і результативності виховного процесу студентів коледжу.

Голова МО кураторів І.Костюченко


